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KTE megyei családi nap –piknikezzünk együtt!!! 

 

Hagyományteremtő alkalomnak szánta a” KTE megyei családi nap” megtartását a KTE BAZ 

Megyei Területi Szervezete, mely 2016. szeptember 10-én (szombaton) 10
00

-16
00

 óra között 

került megrendezésre Miskolc Csanyikban, az Északerdő Zrt. Erdei Iskola területén. A 

Swietelsky Kft. támogatásának jóvoltából 9
30

-kor induló külön járatú kisvonat szállította 

résztvevő 150 fő felnőttet és 50 főnyi gyermeket a Miskolc LÁÉV Dorottya utcai állomásról a 

rendezvény helyszínére. Közöttük köszönthettük a KTE ügyvezetőjét Magda Attila urat a 

Közlekedéstudományi Egyesület ügyvezetőjét családjával együtt. 

       

Az érkezők az Erdei Iskola kisvasúti megállóhely mellett járműkiállítás fogadta. Az MVK 

Zrt. veterán nosztalgia Ikarus 620 típusú buszát és a legújabb MAN CNG buszát mutatta meg 

az érdeklődőknek. Láthattak a Magyar Közút Zrt. jóvoltából úthengert, közút melletti zöld 

növényzet gondozására szolgáló adapterrel felszerelt munkagépet, brigádszállító gépkocsit és 

útpadka rendező munkagépet, útellenőri kocsit teljes felszerelésével. A kötött pályás 

járműveket a kisvasúti zárt személykocsi és az első keskeny nyomtávú matricás mozdony 

képviselte, mely Herman Ottó képével díszített. Utóbbinak a vezetését több érdeklődő is 

megfigyelhette a nap folyamán a vezetőálláson utazva, a LÁÉV Zrt. jóvoltából. 

     

Pár méteres sétával a vaddisznókat őrző kerítés mellett megérkeztek a családok a Bükki 

Nemzeti Park területén épült Erdei Iskola udvarára. Itt fedett teraszokon és sátrakban 

különböző programok várták a résztvevőket. Az BAZ Megyei RFK munkatársai rendőr járőr 

autó és motorkerékpár kipróbálását tették lehetővé, ami nagyon népszerű lehetőségnek 

bizonyult. Az MRFK Balesetmegelőzési Bizottság munkatársai és MVK Zrt. jóvoltából a 

kicsik rajz versennyel, puzzle kirakóval és a miskolci buszok- villamosok kivágós 

makettjeinek összerakásával múlatták az időt. A nagyobbak személygépkocsis és kerékpáros 

KRESZ-tesztet, tömegközlekedési tesztet tölthettek ki. Senki nem maradt ajándék jutalom 

nélkül.  
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Igazi unikum volt az ÉMOK Kft. és BAZ MRFK által biztosított teherautó és motorkerékpár 

szimulátor kipróbálása. Felnőttek felpróbálhatták a „részeg-szemüveget” is, így megismerve 

az ittas vezetés bizonytalanságait. 

       

A szervezők és főző versenyen részt vevő csapatok már 9
00

 órától a helyszínen sürgölődtek. A 

rendezők reggeliként lilahagymás zsíros és tepertő krémes kenyérrel kedveskedtek a 

rendezvényre érkezőknek. A paprikás krumpli főző versenyre négy csapat nevezett, akik 

bográcsban készítették el a rendelkezésre bocsátott alapanyagokból az étkeket. Az 

eredményhirdetés és díjkiosztás 13
00

 órakor történt meg. Első helyezett az MVK Zrt. csapata 

lett, akik klasszikus füstös paprikás krumplit készítettek. A Magyar Közút Senior csapata a 

második lett a csipetkével készített bő leves étellel, még a harmadik helyezett az üstben főzött 

hosszú krumplis paprikás lett. Utóbbiról tudni kell, hogy Kiss Béla „főszakács” élete során 

először főzött üstben 5 kg hagyma 25 kg burgonya és 6 kg füstölt kolbász mennyiséget. A 

megfőtt ételeket a rendezvény résztvevői közösen fogyasztották el. 

     

A meleg nyárvégi nap délelőttjén az Északerdő munkatársának túra vezetésével 

ellátogathattak az érdeklődők a Forrásvölgyi Tanösvényen Királykúton át a Kecskelyuk 

barlanghoz. A fajátszótéren álló hinták és mászókák sem maradtak kihasználatlanul. 

Napközben a „házi udvar” lakóival ismerkedhetett a társaság, magyar kutyafajták, kecske, ló, 

tyúk, kacsa, kakas megfigyelésével. Az Iskola épületének emeletén Madár kiállítás keretében 

a magyar madár fajtákról kaphattak információkat. Akik megszomjaztak a korlátlanuk 

rendelkezésre álló szörpökkel és csapolt sörrel olthatták szomjukat. Előkerültek a szabadtéri 

játékok is, foci és tollaslabda kergetésben is többen kifáradtak. 

A családi napon résztvevőket 15
00

 órakor a CNG autóbusz, 16
00

 az Erdei Iskolától induló 

kisvonat szállította vissza a városba a támogatók jóvoltából. 

A megyei KTE szervezet és a közel 300 főnyi résztvevő KTE tag és családja köszöni a jó 

hangulatú napot a szervezőknek és szponzoroknak: az Ornament 2000 Kft-nek, MÁV 

Thermit Kft-nek, és a Swietelsky Kft-nek. Külön köszönet a KTE Borsod Megyei Szervezet 

tagjait adó anyacégeknek és vezetőiknek, akik aktív jelenlétükkel emelték a rendezvény 

rangját!! 

Miskolc, 2016. október 6. 

Pohubi Ágnes 


